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Fakulta pedagogická Západočeské univerzity v Plzni včera v Karlových Varech slavnostně
zahájila výuku bakalářského studijního programu Kinantropologie – Wellness specialista.
Nový studijní obor vznikl díky spolupráci fakulty, města a kraje, jenž hradí náklady na
provoz a realizaci výuky. Do prvního ročníku nastoupilo 22 studentů, ale očekává se, že v
příštím roce bude zájem ještě větší, a to i díky vyhlášení přijímacího řízení v obvyklém
termínu.

Jedná se o zcela nový studijní program Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni (FPE
ZČU), který je šitý na míru potřebám našeho regionu. „Byl postavený takříkajíc odspodu. Přímo
zaměstnavatelé si určili, jaký typ absolventů potřebují,“ vysvětlil hejtman Karlovarského kraje Petr
Kulhánek, který byl u zrodu nového oboru a který nechyběl ani na slavnostním zahájení výuky.

Studijní program, jehož realizaci zajišťuje v prostorách bývalé školy na nábřeží Jana Palacha
Centrum tělesné výchovy a sportu FPE ZČU, se zaměřuje na komplexní přípravu odborníků v oblasti
wellness. Studenti se seznámí se základními biomedicínskými disciplínami, jako jsou anatomie a
fyziologie, a získají hluboké znalosti z věd o pohybu člověka. Absolventi budou specialisty v oblasti
preventivního působení pohybových aktivit a zdravého životního stylu. Uplatní se například ve
výživovém poradenství, plánování kondičních či regeneračních programů. Obor je koncipován jako
profesní, tudíž bude zahrnovat nemalou část praktické výuky. Studenti tak absolvují minimálně 100
hodin praxe za semestr v lázeňských a zdravotnických zařízeních v kraji.

„Zájemcům program umožní absolvovat bakalářské studium v regionu, který rozvoj vysokoškolského
vzdělávání velmi potřebuje. Věřím v pokračování příkladné spolupráce vedení města a kraje s
fakultou i u dalších studijních programů. Jmenovitě příští rok bychom rádi v Chebu otevřeli učitelství
pro mateřské školy,“ doplnil děkan FPE ZČU Pavel Mentlík.
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